

温暖2019 我是辽宁人 ④

厂房起火路边车要被烧 多亏的哥出手

5月21日早7时10分左右,位于沈阳市于洪区黄河北大街文欣澜庭东墙外的一处厂房突发大火,当时火势很大,而且夹杂着爆燃声,厂房围墙外停着一排私家车,多亏一位出租车司机发现后,及时呼救,通知车主将车挪走,避免了大规模损失。

着火了 他呼喊业主快挪车

“当时那火看着真挺吓人,火苗子蹿挺高,很快厂房就成了一片火海。”家住文欣澜庭的业主陈某说。厂房围墙是铁栅栏式的,火焰顺着栅栏蹿到了墙外,而围墙外的路边是一排停车位,头一晚小区业主的车在这里停满了一排。

“我大约是早晨7点发现厂房失火的,我一看这下坏了,不仅厂房烧毁,厂房围墙外业主的车大约有六七



5月21日,工厂失火火势很大(左图),幸好郑师傅发现厂房着火业主车危险,及时喊车主下来挪车。

台也非常危险。”郑师傅是一名出租车司机,家住文欣澜庭,他发现火灾后第一时间打电话报了火警,随后赶紧找到物业保安,告知业主车有危险。



原本通知物业保安后,郑师傅也就尽到了责任,早晨七点正是他出车拉活的时间,但是他没有离开,与保安一起在小区楼下大喊:“着火了,谁家的车停在围墙边上赶紧下来挪

车!”

在郑师傅的呼喊下,业主纷纷推开车门往外看,车主也及时赶下来将车挪走了。

当时现场还有一辆车没人挪,眼看着火苗已经烧到车门了,大家都非常着急,郑师傅让保安赶紧查车主电话,最后找到电话通知了业主,半个小时后业主赶回来,车门已经发烫,业主上了车,吓得半天发动不了车,最终将车开离了危险区,避免了更大的危险和损失。

消防车进不来 他帮疏散车辆

失火的是一家塑胶制品厂,厂内都是易燃物质,火势又大又急,当日风也不小,情况很危急,但是消防车赶来后因为开进了一个胡同却无法靠近火灾现场。

“太急人了,必须让消防车尽快开进火场附近救火,避免火灾范围扩大。”郑师傅又忙着和保安一起疏散消防车沿路的私家车。

“又喊人,又打电话,还帮助推车,郑师傅累坏了。”文欣澜庭的保安说,当天多亏了郑师傅帮忙,消防车终于开到了火场旁边,郑师傅原本该出车拉活赚钱,当天他忙活到下午,累得都没出车。

“郑师傅是个好人,如果不是他这么热心喊业主挪车,我们车损失会很大。”一位车主赵先生说,车如果没有被烤爆炸的可能,因为文欣澜庭东侧二楼三楼住户家的玻璃都被烤爆炸了好几块,不挪车后果真的不敢想象。

对于大家的赞扬和感谢,郑师傅说:“不用感谢,我只是尽到了公民的责任。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

小心! 有人利用微信“亲属卡”功能诈骗

微信亲属卡的功能就是使用者可以为父母、子女的账号开通此功能后,对方消费时由使用者来代付,并不是直接把钱款转了过去。

一名24岁的女子却利用有些人对这个功能不熟悉的空子,用所谓以转账兑换现金的方式,实则利用了亲属卡这个功能诈骗了多人。

近日丹东振兴公安分局纤维派出所接到一位高先生报案,称自己让人骗了1000块钱。民警询问后发现案件发生5天前的中午,便问高先生为什么才来报案,高先生也很无奈:

之前万万没想到还有这么骗钱的,我也是到今天才发现微信里的这笔转账有问题。

原来几天前的中午高先生在市场上摆摊,一名叫罗某的女子到其摊位上买东西后,以等下有事情需要用现金但手头没带那么多为由,希望高先生能帮忙给她1000元现金,她会通过微信当场转账支付给高先生1000元,高先生觉得两人虽不算熟识,但现场转账应该也出不了什么猫腻,便同意了罗某的请求。

在罗某表示转完帐后,当时高先

生的手机上确实弹出了类似于转账的提示,上面也1000这个数字,正在市场上忙活接待特别的顾客的高先生也没仔细看这条提示与以往收到的转账提示有什么不同,就以为钱已到帐。可是没想到几天后,他打算用微信支付一笔买东西的款项,却发现本该存在于微信里的1000元钱居然无法使用。高先生连忙查看了一下微信中的账单,却发现根本没有1000元的转账记录。

这下他意识到自己应该是被骗了于是才报警。民警随后经过侦查,

确定了犯罪嫌疑人罗某的身份,并在该人经常活动的地点进行了蹲守,最终将罗某抓获,同时,在其家中查获两袋毒品。

经讯问,罗某交了自己的犯罪手法——她先以自己需要现金为理由,让受害人给自己现金,之后通过微信支付中的“亲属卡”功能,趁着受害人不注意时营造出自己已经转账给对方的假象。拿到现金后,罗某会在对方尚未利用微信支付消费时马上解除绑定,这样对方就无法从她的这次“转账”中拿到一分钱。

同时罗某还曾利用修图软件修改微信转账截图,使收款方以为自己已经收到了足额转账,蒙混过关。截至目前,罗某总计实施诈骗金额已达9000余元。

经审讯,犯罪嫌疑人对其利用微信实施诈骗和吸食毒行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人罗某因诈骗罪被刑事拘留。

辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳

广告 | 沈房预售第 18628 号



五月特惠倒计时

分期付款首期 **7** 万起 抢每日 **5** 套特价房

建面约 **77-132m²** 生态美宅 恭迎品鉴

无理由退房

诚邀兼职销售员 工作之余挑战赚10万

成交即获1%佣金+每套最高5000元奖励 您推荐的客户购房额外96折

(例: 小明推荐成交1套总价1000万房屋 即可实得税后10万佣金+最高5000元奖励) 优惠活动有效期至2019年5月27日



恒大集团

世界 500 强

225 66666

项目 辽宁省沈阳市于洪区南阳湖街168号

地址 辽宁省沈阳市于洪区南阳湖街168号



本案